die wahrscheinlichkeit, dass jemand als objekt zu dir passt, geht gegen null. maximal differenziert
muss jedes infinitesimalmomentchen passen, wenn der anspruch ist, dass es passen soll und nicht
nur ungefdhr. diesen anspruch bringt aber die objektivierung=digitalisierung/vergrobung des
gegenuebers mit sich. .. d.i. die frage nach der mglk der identifikation zweier objekte. liebe ist aber
sich als identisches subjekt finden. das gegenteil von wahrscheinlichkeit ist deren fraglose wahr-
heit.



